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IMosicuuTeILHAS 3aIMCKA

KoHTponpHbIe 3a0aHus [UTsl POBEICHUS TPOMEXKYTOUYHOHN aTTeCTaI|H 110 Teorpaduu 3a
Kypc reorpaduu 6 Kjracca COCTaBJIEHBI 110 aBTOpCcKOi mporpamme E.M. Jlomoramnkux ¢ yuetom
DenepanbHOTO KOMIIOHEHTa 00pa30BaTENIbHOTO CTaHIapTa OCHOBHOTO 00IIET0 00pa3oBaHus 1O
reorpaduu B 6 knacce u [IpumepHoi mporpaMMbl OCHOBHOTO 00IIeTr0 0Opa3oBaHus MO reorpa-
¢bumn.
Pemenuie naHHBIX 33aHUI TO3BOJISIET ONPEICIUTh YPOBEHb YCBOCHUS yUeOHOTO MaTe-
puaia no reorpaduu 3a | moxyroaue 6 kKiaacca rmo TemMam:
e 3eMJs Kak IJIaHEeTa;
e [‘eorpaduueckas kapra,
e Jlutocdepa,
a TaK)Ke OIICHUTH CTENEHb YCBOCHUS reorpaguieckoll HOMEHKIIATYPhI, YMEHHE OTIMCHIBATH T€0-
rpaduueckrue 0OBEKTHI.

Kputepun u HOPpMBbI OlleHKYU 3HAHUI, YMEHH U HABBIKOB 00y4YaKOIIUXCSH
3a kaxapii mpaBuIbHBIN O0TBET (Nel-15) craButces 1 6amn. MakcuManbHbIN 6ait 3a pa-
6oty — 15 Gaos.

OueHka «5» «y «3» «2»

ITepBuunbIil O6an 15-14 13-11 10-7 6 1 MEHee




KonTtpoabsHas padora no reorpapuu
6 xacc
Bapmuanr |

1. IlepeBeauTe HMEHOBAHHBIH MACIITA0 B YMCJIEHHBIH:
6 1 cm— 250 memposg
2. Kakoii a3umMyT uMeeT HANIpaBJieHHe CeBEPO-BOCTOK?
a) 360 epadycos 6) 90 epadycoe 8) 45 epadycos 2) 225 epadycos
3. BoiOepuTe BepHOe YTBep:KIeHHe 0 reorpaguuecKux KOOPAUHATAX.
a) I'eocpaghuueckas doncoma omcuumolgaemes om 3K8amopa.
0) ['eoepaghuueckas doneoma dvieaem 3anadHOU U 60CHOUHOU.
8) 3nauenue ceoepaguueckoul doneomol uzmernsemces om 0° 0o 360°.
2) 3nauenue ceocpaguuecxori wupomol usmernsemces om 0° oo 90°.
4. Onpeaeaute KOOPAUHATHI copooa Mockea — ctonuibl Poccun
5. Haiigurte JMIHee CI0BO: @) epaHum 0) men  8) nemsa 2) basanvm
6. YcTaHOBH COOTBETCTBHE ME:K1Yy HA3BaAaHHEM TOPHOIi MOPOAbI MJIM MUHEPAJIa U € BU-
JA0M.

Topnas nopooa, munepan Buo
1) Topg A) maemamuueckas
2) Mpamop b) opeanuueckas
3) I'panum B) memamopguueckasn
7. Campble 00JIbIIIHE Pa3pyLICHHUsI TOJTYYAIOT 31aHUsI, HAXOASIINECH MPHU 3eMJIeTPSICEHUH:
a) 8 30He 3emiempscenus 0) Ha oKkpaumne 30HbL 3eMIeMmPCeHUs

8) 8 dnUYEHMpPe 3eMIEeMPACEHUs. &) 8 0Udee 3eMIempPsiCenUs
8. Omnpenenure U NOANMUIIUTE reorpadpuyeckuii 00beKT, KOOPAMHATHI KOTOpOro 55° c.uu.
160 ° s.0.
9. Kak Ha3bIBaeTcsl Y4acTOK CyIIH ¢ a0COJII0THOI BbIcOTO#i 10 200 MeTpoB
a) HUBMEeHHOCMb 0) PaBHUHA 8) NIOCKO20pbe 2) 20pd
10. BpIcoTa TOYKH 3eMHOH MOBEPXHOCTH HAl YPOBHEM MOPS HA3bIBaeTCs

a) OmHocumenvHoll 8blCOmMoltl 0) Ilocmosinuotui ebicomotl
8) Abconromuotii 8vicomotl 2) Hacmosweu evicomoti

11. lonosHuTe NMpeaJioKeHHe:

22 0exabpst Oenb ONUHHee HOYU 8 noaywapuu.

12. B uroe CoJiHie ocBeliaer:

A)cesepnoe nonywapue

b) worcnoe nonywapue

13. ITo0 oauH U3 KpacuBeHIINX ropoaoB Mupa, Haxoaurcs B EBpone. Ero koopaunarsr 50°
c.ur 14° B.a. Kak Ha3biBaercst 310T ropoa?

14. JlomoJ,iHMTE yTBep:KI€eHHE.

Jlumocghepa — smo obonouxka 3emau. MowHocme numocgepvl cocmagniem
0KOJ10 kM. Jlumocghepa cocmoum u3 u

15. Pemmute 3a1a4y.

Ha xaxnpie 100 M rinyouns! cranoButcs temiee Ha 3° C. KakoBa Temneparypa 3eMHOM KOpBI B
nraxte Ha rmyouHe 1600 M, ecau Temmeparypa 3eMHOUM KOPBI CIIOsI, HE 3aBUCSIIIETO OT BPEMEHH
rona, pasHa -5°C?




KonTtpoabsHas padora no reorpapuu
6 xanacc
Bapmuanr |1

1. IlepeBennTe NMeHOBAHHBIN MacIITA0 B YHCJIEHHbI:
6 1 cm— 75 mempos

2. Kakoii a3uMyT UMeeT HaNpaBJIeHUe 0ro-3anan?

a) 360 epadycos 6) 90 epadycos 8) 45 epadycos 2) 225 epadycos
3. BbiOepuTe BepHOe yTBep:KIeHHE, XapaKTepHU3yIolllee 3eMHYI0 KOpY.
a)Mownocmb mamepurxosot 3emHou Kopsbl cocmasisiem om 5 00 10 km.
6)Oreanuueckas 3eMHAs KOpa mMoiuye MamepuKosou.
8) OkeaHuueckas 3eMHaAsl KOpa umeem MowHocms om 5 00 10 km.
2) Mamepuxkoeas 3emuas kopa 3anumaem 6oavwylo yacmes ona Mupoeozo okeaua.
4. Omnpeneaurte KOOPAUHATHI 2copoda Cankm-Ilemepbype
5. Haiiaure JMiHee cJ10BO:

a) uzeecmusx 6) necok 8) bazanom 2) mei
6. YcraHoBHM COOTBETCTBHE MEXKIY HA3BaHHEM M0JIE3HOT0 HCKOMAEMOI0 U €ro BHI0M

Ha3zBanmue Bun
1) 3oromo A) pyonvle nonesznvie uckonaemvie
2) Kamennwiii yeons b) nepyouvie nonesuvie uckonaemule
3) Mpamop B) monauenvle nonesnvie uckonaemoie

4) necox

7. Kak Ha3bIBaeTcs MeCTO B IUIyOMHe 3eMJIH, I/le POUCXOAAT TOJYKH MPHU 3eMJieTpsce-

Huun?
@) 30Ha 3eMIempsCeHs] 6) OKpauHa 30HbL 3eMIEMPICEHUSL
8) INUYEHMP 3eMAeMPICEHUs] 2) ouae 3emiempsicenus
8. Omnpeneante U MOANUIIUTE reorpaduyecKuii 00beKT, KOOPAUHATHI KOTOPOIo
3° 10.u1. 38%.0.

9. Kak Ha3pIBaeTcsl y4acTOK cylHu ¢ a0co/1i0THOI BbicoTol 0T 500 10 1000 MeTpoB?
a) HU3MeHHOCMb 0) paBHUHA 8) NIOCKO20pbe 2) 20pd
10. Kak Ha3bIBaeTcsl NpeBbILIEHHE 110 OTBECY OHOW TOYKH 3eMHOI MOBEPXHOCTH HaJ

APYroii?

a) OmHocumenvHoll 8blCOMoll 0) Ilocmosinnotl eblcomoti

8) Abconromuotii 8vicomotl 2) Hacmosweu ebicomoti
11. lonos1HUTE NMpeaJI0oKeHHe:

22 0exabpsi Oenb KOpoue HOUU 8 noaywapuu.

12. B nexa6pe CoJiHile ocBelIaeT:
A) ceseproe nonywapue
b) roicnoe nonywapue
13. Ha 3T0M ocTpOBe, HeHTPAJIbHAS YACTh KOTOPOIro HMeeT KOOpAUHATHI 19° 10.111. 1 47°

B.J., BOASATCS 10J1yo0e3bsiHbI — JJeMypbl. Kak HazbiBaeTcs 3TOT ocTpPOB?

14. lonoJiHUTE yTBEP:KIEHUE.
["opHbIe OpO/IBI, 00pa30BaBIINECS B PE3YJIbTAaTe OCTHIBAHHS BEILIECTBA MarMbl, Ha3bIBAIOTCS
. [Ipu ocThIBaHMM MarMel Ha 36MHOW MTOBEPXHOCTU 00Pa3yIOTCsI
TOpHBIE MTOPOJIbl, IPY OCTHIBAHMHM MarMbl Ha TIIyOHHE -
15. Pemiure 3a1auy.
Ha xaxzasie 100 M rmy6uns! craHoBuTcs Teruiee Ha 3° C. KakoBa TeMmepaTtypa 3eMHON KOpHI B
maxte Ha Tiyoune 1200 M, ecnu TeMriepaTypa 3eMHOU KOPBI CJIOS, HE 3aBUCSIIETO OT BPEMEHU
rona, paHa -3°C?




